



Представители следственного управления СК России по Тюменской области поздравили жительницу блокадного Ленинграда



Первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области Дмитрий Викторович Шерман вместе с сотрудниками ведомства побывал в гостях у 85-летней жительницы блокадного Ленинграда Сырцовой Леокадии Станиславовны и поздравил удивительную жизнелюбивую женщину с 80-й годовщиной полного освобождения города-героя.

Леокадия Станиславовна в ходе дружеской встречи поделилась с Дмитрием Викторовичем и офицерами своими детскими воспоминаниями о тех невыносимо долгих и самых тяжелых 872 днях города на Неве. Когда ее родной Ленинград оказался в блокаде, ей было всего три года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

-Холод, голод. И только шум метронома, доносящийся из радио, как стук сердца, свидетельствовал о том, что в городе все спокойно. Очень часто этот шум прерывался на объявление о воздушной тревоге. Во время обстрелов и бомбардировках, пережидая, все прятались в подвалах.

Прибывшие на побывку солдаты всегда делились своим пайком. А вкус дуранды – спрессованного куска жмыха с мукой, смоченного сладкой водой, Леокадия Станиславовна никогда не забудет.

Родителей она потеряла первыми. В 1942 году оба умерли от голода друг за другом. В феврале скончался отец, следом за ним, в марте – мама. Она помнит ту ночь и ледящий холод по спине, от которого проснулась. Через несколько дней на воспитание к себе ее забрала родная сестра мамы, с которой Леокадия прожила до 1948 года. Продолжительная болезнь унесла жизнь родного человека, а затем был детский дом, институт. После окончания Ленинградского инженерно-строительного института 1 сентября в 1962 году по распределению Леокадия Станиславовна приехала в Тюмень. Здесь она встретила своего мужа, с которым родили и воспитали сына и дочь, но Ленинград навсегда остался в ее сердце. Несмотря на пережитое, Леокадия Станиславовна заряжает своей жизненной энергией, оптимизмом и превосходным чувством юмора.

Дмитрий Викторович от имени руководителя следственного управления и всего коллектива поздравил Леокадию Станиславовну с Днем снятия блокады Ленинграда, вручив букет цветов и памятный подарок. Представитель ведомства поблагодарил гостеприимную хозяйку за доблестную победу и интересный рассказ, пожелав ей крепкого здоровья, бодрости духа и долгих лет жизни.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1856082>